
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Maastricht University
	Rok, semestr: 2013/2014, letní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Výběr kurzů z jiných fakult není možný.
	Stipendium: Nejsem si vědoma.
	Odkazy: maastrichtuniversity.nl
	Jazyková způsobilost: Na stránkách univerzity je uvedeno, že zahraniční studenti jsou povinni prokázat jazykové znalosti na určité úrovni v rámci zkoušet IELTS či TOEFL. Ve finále však stačilo absolvování státní jazykové zkoušky OJAK.
	Srovnání s FHS: Pozitivně bych hodnotila fakt, že Maastricht University poskytuje studentům prostor a motivaci pro individuální rozvoj. Člověku je umožněno v hodinách projevit vlastní názor, který všichni respektují. Studenti sdílí své znalosti a názory mezi sebou a také mají větší možnost komunikovat s tutorem. To všechno podle mého názoru na FHS chybí. Negativně bych hodnotila někdy přehnané nároky na studenta co se týče domácí přípravy. 
	Další informace: Celkově je studium náročné ale na druhé straně zvládnutelné. Maastricht je krásné město plné příjemných lidí a množství různých akcí a událostí. Každý den se něco děje, což vyvažuje počet hodin strávených v knihovně.Kolo - normální cena je 50 € (skupiny na Facebooku - např. Buy/Sell a bike in Maastricht). Ubytování na kolejích je vcelku drahé. Soukromé ubytování je lepší hledat na té straně řeky, kde se nachází centrum města (skupiny na Facebooku - např. Rooms/Kamer/Zimmer in Maastricht).Další užitečné skupiny na Facebooku - Shop & Go Maastricht, Fleamarket Maastricht, Sharing is Caring - Maastricht University, Furniture for sale!Maastricht!Rozhodně stojí za to zúčastnit se co nejvíce akcí, které pořádá výborná organizace ESN (esn-maastricht.nl), která sdružuje zahraniční studenty. 
	Zahraniční fakulta: Faculty of Arts and Social Sciences
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studia občanského sektoru]
	Náročnost studia: Náročnost studia na Maastricht University je nesporně vyšší. Netvrdila bych však, že se liší co se týče náročnosti závěrečných zkoušek - tu bych považovala za víceméně srovnatelnou s FHS. Studium se liší především osobitým stylem pomocí kterého se vyučuje (Problem Based Learning) a také odlišnou škálou známkování (1-10) s vyššími požadavky pro pouhé splnění kurzu. V rámci Problem Based Learning se požaduje podrobná příprava z hodiny na hodinu (tj. na jeden kurz cca 100-150 stran textu) s aktivní participací studentů ve výuce (studenti hodinu v podstatě sami tvoří za pouhé asistence tutora). Osobně jsem vnímala náročnost studia také v tom, že se málokdy bral ohled na to, že je člověk "erasmák". 
	Náročnost zkoušek: Náročnost zkoušek bych hodnotila jako vyšší z toho hlediska, že aby se člověk ke zkouškám vůbec propracoval, musí odvést hodně práce v průběhu kurzů, což dá mnohdy dost zabrat. Pokud bych ale náročnost hodnotila co se týče objemu povinností požadovaných pro finální zakončení kurzu (tj. závěrečná zkouška) - považovala bych ji za srovnatelnou s FHS. To se ale také liší kurzu od kurzu, respektive tutor od tutora.


